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Deelnemers
Aantal deelnemers: 148
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• Goede verdeling man vrouw

• Goede verdeling over leeftijdscategorieën



Woonplaats

• Kleinere kernen (en buurtschappen) zoals Echteld, IJzendoorn zijn minder vertegenwoordigd.

• Iets meer dan de helft wil betrokken worden bij het vervolg.  
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Betrokken bij vervolg traject: 82



Identiteit

Toelichting (voorbeelden/strekking):

• Laan- en fruitbomen

• Karakter behoud, dorps en landschap

• Sfeer, gezelligheid en gastvrij

• Vertrouwd en geschiedenis
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Iets veranderen (voorbeelden/strekking):

• Meer groen, laan- en fruitbomen

• Netter en beter onderhoud groen

• Voorzieningen buitengebied

• Parkeren bij winkels 

• Historie terug laten komen

Iets veranderen?

• Ja, 64%

• Nee, 36%



Bruikbaarheid
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Toelichting (voorbeelden/strekking):

• Toegankelijk (voor iedereen)

• Veilige speelruimte kinderen

• Mooi aangekleed 

• Meer parkeren

• Groen meenemen

Iets veranderen (voorbeelden/strekking):

• Veiligheid

• Betere parkeervoorzieningen

• Meer bankjes bij rustplaatsen

• Onderhoud trottoirs  

Iets veranderen?

• Ja, 69%

• Nee, 31%



Uitstraling
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Toelichting (voorbeelden/strekking):

• Netjes en verzorgd

• Laanboomcentrum

• Voldoende groen, fleurig

Iets veranderen (voorbeelden/strekking):

• Groen voor biodiversiteit

• Trottoirs onderhoud

• Meer en beter onderhoud

• Meer kunst en ontmoetingsplekken

Iets veranderen?

• Ja, 72%

• Nee, 28%



Biodiversiteit
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Toelichting (voorbeelden/strekking):

• Groen goed voor gezondheid

• Uitstraling

• Verhoogd leefbaarheid

• Rommelig, biodiversiteit

• Betere zorg insecten

Iets veranderen (voorbeelden/strekking):

• Meer planten en bomen

• Aandacht biodiversiteit

• Minder steen

• Afwatering

• Bermen minder maaien

Iets veranderen?

• Ja, 69%

• Nee, 31%



Klimaatadaptatie

88

Toelichting (voorbeelden/strekking):

• Teveel steen, te weinig groen/water

• Zit wel prijskaartje aan

• Toekomstbestendig, klimaat steeds belangrijker

• Droge voeten, overlast beperken

Iets veranderen?

• Ja, 61%

• Nee, 39%

Iets veranderen (voorbeelden/strekking):

• Meer water en groen

• Groene parkeervakken / open water

• Verharding weg

• Wadi’s, ruimte voor water



Veiligheid
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Toelichting (voorbeelden/strekking):

• Te weinig verlichting, te donker 

• Meer wandel- en fietspaden

• Snelle wegen obstakels 

• Gevoel, redelijk veilig

Iets veranderen (voorbeelden/strekking):

• Veiligheid staat boven alles/ Veilig gevoel belangrijk

• Groen geen belemmering voor verkeer

• Verlichting verbeteren

• Snelheid minderen

• Onderhoud trottoirs 

Iets veranderen?

• Ja, 54%

• Nee, 46%



Gezondheid
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Toelichting (voorbeelden/strekking):

• Sporten in buitenlucht

• Ontmoetingsplekken

• Samenhorigheid

• Groen en natuur

• Gezonde geest en lichaam

Iets veranderen (voorbeelden/strekking):

• Meer ontmoetingsplekken, kunst

• Meer groen

• Auto’s weren, wandel- en fietspaden

• Meer speelplekken (natuurlijk)

Iets veranderen?

• Ja, 57%

• Nee, 43%



Bereikbaarheid en mobiliteit
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Toelichting (voorbeelden/strekking):

• Weer vrachtverkeer

• Auto uit centrum

• Goede parkeergelegenheid 

• Fietsers en voetgangers

• Veiligheid

Iets veranderen (voorbeelden/strekking):

• Minder auto’s, alternatieven

• Openbaar vervoer

• Vrij liggende fietspaden

• Doorstroming verkeer

Iets veranderen?

• Ja, 58%

• Nee, 42%



Burgerparticipatie
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Iets veranderen 
(voorbeelden/strekking):

• Onduidelijkheid

• Meer luisteren inwoners

• Betrokkenheid vernieuwing eigen 
wijk

• Bewoners zelf OR laten 
onderhouden

Digitaal/Bouwapp

Inwonersavond

Zelfbeheer

Iets veranderen?

• Ja, 37%

• Nee, 63%



Belangrijkste thema’s

Stellingen
• Ruimte groen en water 75%

• Ruimte voor auto verharding 25%

• Bereikbaarheid 

• Gezonde leefomgeving

• Bruikbaarheid / functionaliteit 43%

• Uitstraling / identiteit 57%
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